
                                                                     
 
Il Sindaco – Presidente,  riferisce: 

1) Mozione ex art. 43 T.U.E.L. “di messa in sicurez za degli innesti di Via Pagliarone con la S.P. 
119 – Sangritana”: 

2) Il Sindaco informa il C.C. che la presente interrogazione permette al di fare luce in merito ai lavori di 
messa in sicurezza degli innesti di Via Pagliarone con la S.P. 119 – Sangritana. 
L’Amministrazione Comunale attuale nell’esaminare il progetto richiamato, ha trovato in essere 
quanto segue: 
a) Il progetto iniziale; 
b) Una variante al progetto esecutivo; 
c) Opere realizzate che non corrispondevano né al progetto iniziale né tantomeno alla variante. 

Parte delle opere realizzate necessitavano di un procedimento di esproprio nei confronti di ditte 
terzi perche non ancora attuato. Tale procedimento ha comportato lo slittamento di diverse 
settimane nei tempi di realizzazione delle opere conclusive. Inoltre, la variante al progetto non 
presentava più il rifacimento completo del manto stradale, ma presentava economie che non 
avrebbero interessato i lavori in oggetto. L’attuale Amministrazione ha voluto che si riportasse in 
essere il completamento del manto stradale, eliminando le suddette economie.       

 
3) Mozione ex art. 43 T.U.E.L. “Scale pubbliche di collegamento Via S. Anna con Via Sangritana:   

Il Sindaco informa il C.C. come nella seduta del 26/09/2009 che la scalinata sarà oggetto di 
ristrutturazione non appena il Comune avrà somme liquide disponibili per questa tipologia di 
intervento. Attualmente è interessata su interventi che necessitano di maggiore attenzione. Ricorda, 
infine, al gruppo di minoranza che la suddetta scalinata fino al mese di maggio 2009 era 
completamente impraticabile perché ricoperta di erbacce e con i gradini spaccati. Con l’intervento 
effettuato a carattere di urgenza e provvisorio oggi la scalinata risulta essere funzionale e praticata 
dai cittadini, tant’è che alla data odierna non sono pervenute al sottoscritto lamentele da parte dei 
cittadini.  

 
 
 
Fatto, letto e sottoscritto. 
 
 
 
                    IL SINDACO                                                                      IL SEGRETARIO 
           (Rag. Donato Di Santo)                                                       (Dr. Domenico Acconcia) 


